
1． 某建设项目建设期为2年，生产运营期为5年，本项目可能发生A、B.C、D四种现金流状态，如下表所示。投资者最希望的现金流状态是(    )。

	年初
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	A
	-100
	-100
	-100
	100
	100
	100
	100
	100

	B
	-50
	-50
	-200
	100
	100
	100
	100
	100

	C
	-50
	-50
	-200
	50
	50
	100
	100
	200

	D
	-50
	-50
	-200
	150
	150
	50
	50
	100


2．某企业借贷资金8万元，偿还期为4年，年利率10%，按复利计算，有A、B、C、D四种还款方式，各还款方式中支付总金额最多的是().
A，每年年末偿还2万元本金和所欠利息
B．每年年末只偿还所欠利息，第4年年末一次还清本金

C．在4年中每年年末等额偿还

D．在第4年末一次还清本息

3．某一时点投资额一定，在一定的时间间隔下，资金时间价值增大，应满足的条件是()。
A． 资金周转速度增大，资金在每个循环期的增值率减小

B．资金周转速度减小，资金在每个循环期的增值率增大

C．资金周转速度增大，资金在每个循环期的增值率不变

D. 资金周转速度不变，资金在每个循环期的增值率不变

4．利率是国民经济调控的重要杠杆之一，利率提高的原因是().
A．其他条件一定，通货膨率下降          B．其他条件一定，社会平均利润率下降
C．其他条件不变，资本市场供过于求    D．其他条件不变，社会平均利润率提高

5．投资者为提高自有资金收益率正确的选择是(  )。

A．尽量减少贷款，以减少利息支出     B．在可能的情况下，尽量多贷款

C．期初少贷款，期中多贷款           D.根据利率与项目收益率状况选择贷款方案

6，投资者投资某一个项目，首先要考虑在一定时间内获取的收益是否高于银行利息，所以利息常被视为资金的(  ；  )。

B． 沉没成本    B．机会成本 C，基准收益率    D．内部收益率

7．下列选项中，满足有效利率与名义利率的差值最大的是(    )。

A．名义利率不变，计息周期数减小    B．名义利率不变，计息周期数增大

C．名义利率增大，计息周期数减小  ：D．名义利率增大，计息周期数增大

8. 若名义利率一定，则年有效利率与一年中计息周期数m的关系为(    )。

A．汁息周期数增加，年有效利率不变B．计息周期数增加，年有效利率减小
C．计息周期数增加，年有效利率增加  D．计息周期数减小，年有效利率增加
9.下列关于资金时间价值的说法中正确的有(    )。

A．在单位时间资金增值率一定的条件下，资金使用时间越长，则资金时间价值就越大

B．资金数量越大，则资金时间价值越大

C．资金周转速度越快，资金时间价值越大

D，在总投资一定的情况下，前期投资越大，资金的负效益越大

E．在回收资金额一定的情况下，在离现时点越远的时点上回收资金越多，资金时间价值越小

10，下面关于资金时间价值的论述中，正确的有(    )。

A．资金时间价值是资金随着时间推移而产生的一种增值，因而它是由时间创造的

B，资金作为生产要素，在任何情况下都能产生时间价值
C．资金投入生产经营才能增值，因此其时间价值是在生产、经营中产生的
D．一般而言，资金时间价值应按间断复利计算方法计算
E．资金时间价值常采用连续复利计算方计算
11．利息和和利率的作用通常表现为（）。
A．是以信用方式动员和筹集资金的动力

B．促使经营者节约使用资金

C．是投资者可选择的最佳投资手段之一

D．投资者确定投资方向的最低衡量尺度
E．金融企业经营发展的重要条件

12．影响资金等值的因素有（）。
A．利息    B．利率或折现率 C．资金发生D．资金量的大小E．资金等值
13。建设项目财务分析中，计算财务评价指标、考察项目的财务可行性依据的是（）。

A，影子价格    B．历史市场价格

 C，现行市场价格    D，预期市场价格

14．在进行财务生存能力分析时，若某年累计盈余资金出现负值，则应考虑(    )。

A，长期借款      B.短期借款

C，发行债券      D．内部集资

15．建设项目财务分析中，建设项目计算期由两阶段组成。这两个阶段一般是(    )。

A，运营期和投产期    B．投产期和达产期

C．建设期和投产期  ，    D．建设期和运营期

16．下列各项中，属于投资方案静态评价指标的是(    )。

A．内部收益率    B．投资收益率

c．净现值率      D.净现值

17，下列财务评价指标中，属于动态评价指标的是(    )，。

A．投资收益率  ；    B．偿债备付率

C．财务内部收益率    D．借款偿还期

18，基准收益率是企企业、行业或投资者以动态观点确定的、可接受的投资项目一定标准的收益水平。这里的一定标准是指(  )。

A． 最低标准B．较好标准C．最高标准    D．一般标准

19．对于常规的投资项目，基准收益率越小，则（），。

A，财务净现值越小    B．财务净现值越大C．财务内部收益率越小

D．财务内部收益率越大

20．对于一个特定的投资方案，若基准收益率变大，则(    )。

A．财务净现值与财务内部收益率均减小

B．财务净现值与财务内部收益率均增大

C．财务净现值减小，财务内部收益率不变

D．财务净现值增大，财务内部收益率减小

21，机会成本是（）。

A．在方案外部形成的  。B．在方案内部形成的

C．筹集资金的费用    D，资金的使用费

22．下列关于财务净现值的表述，错误的是（）

A．在计算财务净现值时，必须确定一个符合经济现实的基准收益率

B．财务净现值能反映项目投资中单位投资的使用效率

C．在使用财务净现值进行互斥方案比选时，各方案必须具有相同的分析期

D，财务净现值是评价项目盈利能力的绝对指标

23，项目的盈利能力越强，则(    )。

 A．盈亏平衡产量越大      B．偿债备付率越大

C．财务净现值越大         D．动态投资回收期越大
24.使投资项目财务净现值为零的折现率称为(    )。

A．资金成本率    B．财务内部收益率

C．财务净现值率    D．基准收益率

25．财务内部收益率是指建设项目在特定的时间范围内，财务净现值为零的折现率。

这一特定的时间范围是指项目的(    )。

A．自然寿命期    B．生产经营期

C．整个计算期    D．建设期

26．若A、B两个具有常规现金流量的方案互斥，其财务净现值FNPV(i)A>FNPV(i)B，则(    )。

A. FIRRA>FIRRB   B. FIRRA=FIRRB

C．FIRRA<FIRRB    D．FIRRA与FIRRB的关系不确定

27，如果方案在经济上是可以接受的，其财务内部收益率应(    )

A．小于基准收益率    B．小于银行贷款利率

C，大于基准收益率    D．大于银行贷款利率

28．如果投资方案在经济上可行，则有（  ）。

A．财务净现值<O，财务内部收益率>基准收益率

B．财务净现值<O，财务内部收益率<基准收益率

C，财务净现值≥0，财务内部收益率≥基

D.财务净现值≥O，财务内部收益率<基准收益

29．如果某项目财务内部收益率大于基准收益率，则其财务净现值（）。
A．大于零     B．小于零  C.等于零  D不确定
30．对于常规投资方案，若投资项目的FNPV(18%)>0，则必有（）。

A. FNPV(20%)>0           B. FIRR>18%

C．静态投资回收期等于方案的计算期  D，FNPVR(18%)>1

31．投资方案静态投资回收期，是指以项目的净收益收益回收如下资金所需要的时间（）。

下资

A． 建设投资  B. 建设投资+流动资金    C. 权益投资 D．权益投资十自有流动资金

32．关于动态投资回收期
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（基准投资回收期），说明项目能在要求的时间内收回投资
D．在方案评价方面，动态投资回收期法与FIRR法不等价
33．与计算动态投资回收期无关的量是(    )。

A．现金流人  B．现金流出

C．项目寿命期    D．基准收益率
34．下述关于静态投资回收期的说法，错误的是（）。

A．静态投资回收期考虑了资金的时间价值
B．静态投资回收期是以项目的净收益回收其全部投资所需要的时间
C.静态投资回收期不考虑资金的时间因素
D. 静态投资回收期可以自项目投产年开始算起，但应予注明
35。根据国家财税制度规定，不能作为偿还贷款资金来源的是（）。

A．未分配利润    B．固定资产折旧C．销售收入    D．无形资产摊销费，

36．下列指标中，能反映项目盈利能力的有（）。

A．利息备付率    B．财务内部收益率C．资产负债率    D．财务净现值E．总投资收益率

37，若基准收益率等于方案的财务内部收益率，则有（）

A．动态投资回收期等于方案的寿命周期

B．方案的财务净现值大于零

C．方案的财务净现值等于零

D．方案的财务净现值小于零

E．动态投资回收期大于方案的寿命周期

 38．影响基准收益率大小的主要因素包括（）。

A．资金B．内部收益率C．机会成本    D．投资风险E．通货膨胀

39． 如果投资方案在经济上可行，则有(    )。

A．财务内部收益率大于基准收益率  

B．财务内部收益率大于单位资金成本

C．财务净现值大于建设项目总投资    

D．财务净现值大于零

E．财务净年值大于零

40．当财务内部收益率大于基准收益率时，一定有(    )。

A．动态投资回收期小于项目的计算期

B．财务净现值等于零

C．财务净现值大于零    

D．静态投资回收期小于项目的计算期

E．财务净年值小于零

41．反映项目偿债能力的指标包括（）。

A．借款偿还期    B．投资回收期

C，利息备付率    D．偿债备付率

E财务内部收益率

42．变动成本是随产量的增减而成正比例变化的成本费用。下列不属于变动成本的费用是（）。

A．原材料消耗    B．产品包装费C。计件工资  D.无形资产摊销费

43．在基本的量本利图中，盈亏平衡点是销售收入线与另一条线的交点，这条线是（）。

A，变动成本  B．总利润C．固定成本D．总成本
44．对某项目进行单因素敏感性性分析。当单位产品价格为1500元时，财务内部收益率为23%；当单位产品价格为1080元时，财多财务内部收益率为18%；当单位产品价格为950元时，财务内部收益率为10%；当单位产品价格为700元时，财务内部收益率为-8%。若基准收益率为10%，则单位产品价格变化的临界点为（）元。
A.700  B. 950C.1080D.1500

45.单因素敏感性分析中，设甲乙丙丁四个因素分别发生5%、10%、10%、15%的变化，使评价指标相应的分贝产生10%、15%、25%、25%的变化，则敏感因素是（）。

   A. 甲 B. 乙C.丙D.丁 、

46．用于分析项目的财务生存能力的现金流量表是()。

A．项目投资现金流量表    B，项目资本金现金流着

C，项目经营现金流量表     D。财务计划现金流

47．财务评价中所涉及的营业税、消费税、城市维护建设税和教育费附加，其产生的来源应是()。

A．营业收人B．销售利润C．建设投资D．销售成本

48．按照评价角度的不同，财务现金流量表通常分().

A．项目资本金现金流量表    B．项目投资现金流量表

C．企业现金流量表   D．财务计划现金流量表 E.投资各方现金流量表

49．在财务评价中，通过项目投资财务现金流量表计算的项目投资评价指标主要有（）。

A．贷款利率B．财务内部收益率C．财务净现值n利息备付率E．投资回收期

50．下列关于财务现金流量表的正确表述是（）。

A．项目投资现金流量表是将项目总投资作为计算基础

B．投资各方现金流量表是以投资各方的总出资额作为计算的基础

C．项目资本金现金流量表以项目资本金作为计算的基础

D．项目资本金现金流量表从融资前的角度进行设置

E．财务计划现金流量衣用以考察项目的盈利能力

51．经营成本包括(    )。

A．燃料及动力费B．设备折旧费C．外购原材料费D．营业税E．修理费

52，建设项目前期研究的工作成果中，可直接作为项目决策依据的是(    )。
A．项目建议书B，初步可行性研究报告C．可行性研究报告D．设计任务书
53．建设项目周期划分为决策阶段、设计阶段、施工阶段、总结评价阶段，最容易引起项目重大失误或者重大节约的阶段是(    )。
A．决策和设计B．设计与施工C．决策和施工D．决策和总结评价

54．下列关于建设项目周期各阶段对投资影响的描述中，不正确的是（）。

A．项目决策阶段对项目投资和使用功能具有决定性影响

B．各阶段的工作费用是从小到大的变化趋势，并且变化程度很大

C．施工阶段的建筑施工要素投入对项目投资不构成影响

D．设计阶段的订购土地和特殊材料设备等要素成本是一个重要控制因素

55．投资项目周期中，决策、设计和施工阶段的产出分别是决策结果、设计文件和投资产品。若以产出对总投资影响从大到小进行排列，其次序为（）。

A．决策结果的影响>设计文件的影响>投资产品的影响，

B．决策结果的影响>投资产品的影响>设计文件的影响

C．设计文件的影响>投资产品的影响>决策结果的影响

D．投资产品的影响>决策结果的影响>设计文件的影响

56．下列对项目建议书的作用描述，不正确的是(  )。

A．国家选择建设项目的依据

B．经批准项目建议书的项目，可以列入项目前期工作计划，进行可行性研究

C．利用外资或引进技术、设备的项目，项目建议书批准后方可对外开展

D．项目建议书批准后可以投资，并可委托设计和施工
57．某大型公路建设项目，全长为600公里，总投资超过60亿元。交通部作为项目投资人，资金采用中央统借自还，由省政府提供还款担保借用亚洲开发银行贷款。某勘测设计院牵头承担设计任务，某建筑公司牵头承担施工任务。此项目建议书的编制单位为(    )。

A．亚洲开发银行   B．勘测设计院   C，交通部D．建筑公司

58．为使可行性研究报告能够作为编制设计任务书的依据，该报告相关研究，应达到的深度为(    )。

A．研究结论要满足项目选择的要求

B．建设方案应能满足施工图设计的要求

C．确定的主要工程技术数据，应满足初步设计的要求

D．选用的主要设备，参数应能满足订货的要求

59，为使可行性研究报告能够作为筹集资金和向银行申请贷款的依据，该报告相关研究应达到的深度为(    )

A．投资估算应达到施工图预算的精度

B．资金计划与现金流量表要按财务报表来编制

C．报表应付有必要的合同、协议和政府批件

D．融资方案应能满足银行等金融机构信贷决策的需要

60．在投资项目的决策阶段，主要投入包括(    )。，

A．投资机会分析费    B．市场调查分析费C．土地征用费    D．特殊材料、设备的订购费E．可行性研究费
61．设备发生有形磨损的后果是(    )。

A，性能、精度降低，运行和维修费用增加，使用价值不变

B，性能、精度降低，运行和维修费用增加，使用价值降低

C，性能、精度、运行和维修费用不变，使用价值不变

D．性能、精度不变，运行和维修费用减少，使用价值降低

62．在下列关于设备磨损的表述中，错误的是(    )。

A．有形磨损造成设备的性能、精度降低，使得设备的运行和维修费用增加，效率低下
B．同时存在有形磨损和无形磨损的损坏和贬值的综合情况为设备的综合磨损

C．遭受无形磨的设备不能继续使用
D．无形磨损是技术进步的结果
63．从成本观点或收益观点考虑，确定设备更新的最佳时刻是设备的(  )
A．技术寿命    B．自然寿命C．经济寿命    D．折旧寿命
64．下列关于设备磨损的补偿方式的表述，正确的有（）。

A．设备的补偿方式分局部补偿和完全补偿
B有形磨损和无形磨损的完全补偿是更新
C. 有形磨损和无形磨损的局部补偿是大修理
D.第二种无形磨损的补偿方式只能是现代化改装
E．不可消除性的有形磨损的补偿方式只能是更新
65．下列关于设备寿命概念的表述正确的有(    )。
A．设备的自然寿命主要是由设备的有形磨损决定的
B. 设备的技术寿命主要是由设备的无形磨损决定的
C，设备的技术寿命一般比自然寿命要长
D.设备的经济寿命是由维护费用的提高和使用价值的降低决定的
E.设备的经济寿命一定短于设备的自然寿命
66．租赁设备与购买设备相比，优点在于().

A．可以避免设备的第一种无形磨损
B．可以避免设备的第二种无形磨损

C．企业可以根据需要随时处置设备

D．企业可以用租赁设备进行抵押贷款
E．企业可以享受税费上的利益
67．某建设项目给房屋设计表面上涂料时，涂料的溶剂是易燃品，原计划采用石棉板做防火材料，经市场调查决定用防火纸代替石棉板能起同样的防火效果，成本降低了30％。根据价值工程原理这体现了提高价值的途径是(    )。
A，功能提高，成本不变
B．功能不变，成本降低
C．功能提高，成本降低
D。功能和成本都降低，但成本降低幅度大
68．下列关于价值工程原理的描述中，不正确的有(    )。

A．价值工程的核心，是对产品进行功能分析

B．应用价值工程的目的是提高研究对象的使用价值

C．价值工程中所描述的“价值”是指研究对象的比较价值

D．价值工程是一门从结果分析原因帮助消除不良产品的一种管理技术

E．价值工程中的“成本”是指研究对象设计、制造阶段的全部费用

69，某企业欲引进生产线。已知引进甲生产线需投资400万元，单位产品可变成本为0.6元；引进乙生产线需投资600万元，单位产品可变成本为0.4元。则正确的决策有(    )。

A．产量为800万件时，选择甲生产线

B．产量为800万件时，选择乙生产线

C．产量为1200万件时，选择甲生产线 

D，产量为1200万件时，选择乙生产线

E．任何时候都选择甲生产线
70．某企业欲从国外引进甲、乙先进技术，假如两种技术的生产效率相同，引进甲技术的一次性投资为300万元，年生产成本为20万元；引进乙技术的一次性投资为400万元，年生产成本为10万元。设基准收益率为6%，则(    )。

A．应该引进甲技术                B．甲、乙技术经济效益相同

C．应该引进乙技术               D．不能判断应该引进哪种技术
71、某工程有①②③三个方案，分析后获得的结果是：

    方案①，功能评价系数0.6，成本评价系数0.5；

方案②，功能评价系数0.65，成本评价系数0.6；

方案③，功能评价系数0.67，成本评价系数0.48；

按价值工程原理确定的最有方案是（B）

A. ①        B. ②      C. ③         D. ①和②

72、若将设计中化工生产系统（其生产能力指数为0.5，物价指数为1）在原有基础上增加8倍，则按生产能力指数法估计，其投资在原有基础上增加（ ）。

    A. 1倍       B. 2倍         C. 3倍         D. 4倍

73、某贷款项目总投资800万元（建成时的折算投资），投产后第一年年末的净现金流量为220万元，第二年末为242万元，第三年末为266万元，第四年为293万元，第五年以后均为300万元，贷款利率为10%，该项目动态投资回收期为（）年。

    A. 4         B. 3.45      C. 3.59        D. 4.22 

74、在长江边上某围堤筑坝的设计中，原设计为土石堤坝，造价在1500万元以上，通过对钢渣试验分析，最后决定用钢渣代替抛石，建成了钢渣黏土夹心坝。事实证明，该大坝保持了原设计所保证的稳定坚固的功能，且节省投资700多万元。根据价值工程原理，这体现了提高价值的（B）途径。

    A. 功能提高，成本不变       B. 功能不变，成本降低

C. 功能提高，成本降低      D. 功能和成本都提高，但功能提高幅度更大

75、原有日产10吨的某生产系统，现拟建相似的生产系统，生产规模比原有的增加2倍，用生产能力指数法估计投资需增加约（C）。（指数设为0.5，物价指数为1）
    A. 1.4倍    B. 1.7倍        C. 70%        D.40%

76、某一项目的实施方案有多个，而各方案的投资额各不同，按照财务评价的结果，应选用（B）。

    A. 财务净现值最大的方案       B. 财务净现值率最大的方案

C. 财务净现值率最小的方案     D. 财务净现值最小的方案

76．财务状况是企业在某一日期经营资金的来源和分布情况，通过资产负债表反映。反映财务状况的会计要素是(    )

A，资产、负债、债权人权益     B．资产、负债

C．资产、负债、所有者权益     D．资产、权益

77，经营成果是企业在一定时期内的生产经营活动的结果，通过利润表反映。反映经营成果的会计要素是()。

A．收人、费用                 B．收入、费用、利润

C．收人、支出                 D，收入、费用、权益

78．反映企业一定时点上财务状况的静态会计等式是(    )。 

A．资产=负债+债权人权益       B．资产=负债一债权人

C．资产=负债十所有者权益       D．资产=负债一所有者权益

79，以“资产=负债+所有者权益”作为理论依据的会计工作包括(    )

A． 设置会计科目和账户。  B．复式记账C．会计核算

D，资产计算E．编制会计报告

80．某项目投资建设期为3年，第一年投资额是1 000万元，且每年以15%速度增长。预计该项目年均投资价格上涨率为5%，则该项目建设期间涨价预备费应为(    )万元。
A．0  B.310.1        C.150          D．376.34

81．某建设项目建设期是3年。其贷款分年均衡拨付，3年贷款额分别为300万元、400万元、500万元，年利息率为6%，建设期内利息只计息不支付，则该项投资的建设贷款利息是(  )。

 A.36     B.59.37        C．72        D．98.91
82．某总承包商承包的一项工程的直接费为180万元，间接费为30万元，计划利润为10万元，营业税率为3%，城乡维护建设税为营业税的7%，教育费附加税为营业税的3%，则该工程应缴纳的税金为(    )万元。

A．5.26      B．5.4      C.5.46        D.7.5

83．某进口设备的离岸价为500万美元，在进口途中发生的相关税费为80万美元，其运杂费率为5%，则该设备的购置费为(    )万美元。

A．500    B．525    C．580    D．609

84．预算定额的编制基础是()

A．概算定额    B．施工定额    C．概算指标D．估算指标
85，下列有关建设工程定额的用途的说法法中错诺误的是()

A．依据施工定额计算到的估算成本是企业确定投标报价的基础

B．预算定额是编制施工图预算的主要依据

C．概算定额是编制初步设计概算的主要依据，是确定建设工程投资的重要基础和依据

D.估算指标可以作为编制与设计图纸深度相对应的设计概算的依据
86，某项工程所在地为县城，由国家税法规定可知，营业税为营业额的3%，城乡维护建设税为营业税的5%，教育费附加为营业税的3%。其营业额为100万元，则该纳税人应缴纳的税额为(    )万元。

A.11.00   B.3.22  C.3.35  D.3.41
87，人工定额的编制，主要包括(    )工作。
A，拟定正常的施工条件B．拟定施工作业的内容

C。拟定施工作业的方法D．拟定施工作业人员的组织E．拟定定额时间

88.某进口设备到岸价为人民币5 600万元，关税税率为21%，增值税率为17%。该批设备无消费税，则，则该设备应缴纳的增值税为()元

A．952.00    B．1 151.92   C，2 128.00      D．2 752.08

89．建设工程定额按编制程序和用途分类可以分为(    )。
A．施工定额    B．概算算定额    C．投资估算指标    D．材料消耗定额E，机械台班定额
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